
8 êëàññ.

B 1. Îäíàæäû ïåðâûé âòîðíèê ìåñÿöà ÿ ïðîâåë â Ñàìàðå, à ïåðâûé âòîð-
íèê ïîñëå ïåðâîãî ïîíåäåëüíèêà � â Áåëãîðîäå. Â ñëåäóþùåì ìåñÿöå ÿ ïåðâûé
âòîðíèê ïðîâåë â Ñàðàíñêå, à ïåðâûé âòîðíèê ïîñëå ïåðâîãî ïîíåäåëüíèêà �
â Òîëüÿòòè. Êàêîãî ÷èñëà è êàêîãî ìåñÿöà ÿ áûë â êàæäîì èç ãîðîäîâ?

B 2. Íàéäèòå ÷åòûðåõçíà÷íîå ÷èñëî, ÿâëÿþùååñÿ ïîëíûì êâàäðàòîì, ó
êîòîðîãî ïåðâûå äâå öèôðû îäèíàêîâû è ïîñëåäíèå äâå öèôðû îäèíàêîâû.

B 3. C ïîåçäà ñîøëè äâà ïàññàæèðà è íàïðàâèëèñü â îäèí è òîò æå
ïóíêò. Ïåðâûé ïîëîâèíó âðåìåíè øåë ñî ñêîðîñòüþ a, à âòîðóþ ïîëîâèíó ñî
ñêîðîñòüþ b. Âòîðîé øåë ïåðâóþ ïîëîâèíó ïóòè ñî ñêîðîñòüþ a, à âòîðóþ ñî
ñêîðîñòüþ b. Êîòîðûé èç íèõ ñêîðåå ïðèøåë ê ìåñòó íàçíà÷åíèÿ?

B 4. Ïî âûñîòå, îïóùåííîé èç âåðøèíû ïðÿìîãî óãëà è ðàçíîñòè îñòðûõ
óãëîâ ïîñòðîèòü ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê.

B 5. Ïóñòü S(n) � ñóììà öèôð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n. Íàéäèòå íàèìåíüøåå
n òàêîå, ÷òî

S(n) + S(n + 1) = 2016.

B 6. Âåðøèíû êóáà íàõîäÿòñÿ â öåëî÷èñëåííûõ òî÷êàõ, à ðåáðà êóáà
ïàðàëëåëüíû îñÿì êîîðäèíàò. Îêàçàëîñü, ÷òî ìîæíî óêàçàòü 2016 ðàçëè÷íûõ
ïðÿìîóãîëüíûõ ïàðàëëåëåïèïåäîâ, ãðàíè êîòîðûõ ïàðàëëåëüíû ãðàíÿì êóáà
è íàõîäÿòñÿ öåëî÷èñëåííûõ òî÷êàõ. ×åìó ðàâíî ðåáðî êóáà?

B 7. Âû÷èñëèòü
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ãäå
N = 10 . . . 030 . . . 030 . . . 01,

ãäå â êàæäîé ãðóïïå 2016 íóëåé.

B 8. ×èñëèòåëü äðîáè óâåëè÷èëè íà 26%. Íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ íàäî
óìåíüøèòü çíàìåíàòåëü, ÷òîáû äðîáü âîçðîñëà â 2016 ðàç?

B 9. Êâàäðàò ñî ñòîðîíîé a ïðåâðàòèòü â ïðÿìîóãîëüíèê, ðàçðåçàÿ åãî íà
íàèìåíüøåå ÷èñëî ÷àñòåé ïðèòîì òàê, ÷òîáû ñòîðîíû ïðÿìîóãîëüíèêà îòíîñè-
ëèñü êàê 3 : 1
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